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„Ein strahlendes Lächeln gefragt wie nie“  

Abrechnung von ästhetischen Leistungen 

 
Die Erwartungen der Patienten im Bezug auf kosmetische Zahnbehandlungen sind in den letzten Jah-
ren gestiegen. Die Zahnästhetik spielt in der heutigen Zeit eine immer wichtigere Rolle in der Zahnme-
dizin, da die Ansprüche an das eigene Lächeln immer größer werden.  
 
Diese gehen von der PZR über rein ästhetische Zahnkosmetik bis hin zur außervertraglichen PA Re-
zessionsdeckung. Die moderne Zahnmedizin bietet viele Möglichkeiten, um diesen höchsten ästheti-
schen Ansprüchen gerecht zu werden.  
Sie wird angewandt bei Zahnverfärbungen, Aufhellen von Zähnen sowie leichten Zahnform- und Zahn-
stellungskorrekturen, bei der Behandlung von Karies oder bei der Erneuerung von vorhandenen Res-
taurationen. 
 
Veröffentlichungen in den verschiedensten Zeitschriften haben unsere Patienten 
detailliert und gewissermaßen neutral über die aktuellen Behandlungsmöglichkeiten 
im Bereich der kosmetisch-ästhetischen Zahnheilkunde informiert und die Nachfrage  
eindeutig gesteigert. 
 
Wie können diese rein privaten Leistungen in der Praxis angeboten und dargestellt werden und wie 
sieht die korrekte Abrechnung aus? 
 
In diesem Seminar werden unter anderem die ästhetischen Leistungen wie Bleaching, PZR, Zahn-
schmuck, Veneers, DAR-Füllungen und Zahnverbreiterungen, PA Rezessionsdeckung, Weichgewebe-
management in der Implantatchirurgie erläutert. Anhand von Fallbeispielen wird die korrekte Abrech-
nung der dementsprechenden Positionen dargestellt. 
 

 

Samstag, 06.11.2021  9.00 – 17.00 Uhr  

 

Irmgard Marischler 
Ausbildung zur Zahnarzthelferin, ZMF und ZMV, 

Fachlehrkraft für Abrechnungswesen 

Zahnarztpraxis, Praxistrainerin, Ernährungsberaterin 



Veranstalter 
Fortbildungsinstitut vitalsmile® 
Bahnhofsplatz 15 
94315 Straubing 
Tel.: 09421-830 255 
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- Regine Probst -  
Bahnhofsplatz 15 
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Hiermit melde ich /wir/ mich/uns verbindlich zu nachfolgender 
Fortbildungsveranstaltung an: 

 
 
Neue GOZ 2012 verstehen & tagtäglich richtig Anwenden 
Dozentin: Irmgard Marischler 

o Kursnummer vs2021-12 am Samstag, 06.11.2021  9.00 – 17.00 Uhr 
 
Teilnehmer/in (Vor- und Nachname in Druckbuchstaben) 

1) 

2) 

 

 

o Rechnungsadresse           o Praxisanschrift                o Privatanschrift 

 
Name/ Vorname: 
 
Straße: 
 
PLZ/ Ort: 
 
Telefon/ Telefax: 
 
E-Mail:  

   

o Erteilung eines Lastschriftmandats 
Ich ermächtige das Fortbildungsinstitut vitalsmile®, Kursgebühren von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. 
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Fortbildungsinstitut vitalsmile® auf meinem Konto gezogenen 
Lastschriften einzulösen. Die Abbuchung erfolgt gemäß den AGB’s des Fortbildungsinstitut vitalsmile® sowie den 
Vereinbarungen gemäß der Rechnungsstellung. 
 
o Praxiskonto                o Privatkonto 

 

Kontoinhaber/in                Kreditinstitut 

 

IBAN                 BIC 

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten 
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 

Mit meiner/n Unterschrift/en melde ich mich verbindlich zu o.g. Kurs/en an und bestätige das SEPA-Lastschriftmandat. Die 
aktuellen Geschäftsbedingungen von vitalsmile® (untere www.vitalsmile.de einsehbar) sind mir bekannt, mit ihrer Geltung 
bin ich einverstanden: 
 
 
Datum  Unterschrift und Praxisstempel            Unterschrift von Kontoinhaber/in bzw. Bevollmächtigte/r 
                                   für Kursanmeldung             für SEPA-Lastschriftmandat 
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